

## 第三届资本交易大会5月18日召开

# 5月10日将完成全部场馆布设



第二届资本交易大会现场。(资料片)

本报5月6日讯(记者 马瑛 通讯员 孙茜茜) 6日,记者从德州市金融办获悉,中国·德州第三届资本交易大会将于5月18日举办,目前准备工作正在有序地进行,5月10日将完成全部场馆布设。

第三届资本交易大会正式会议时间为5月18日,地点在太阳谷国际会议中心,设立金融、各类投资机构、组团机构推介对接区,向参会企业推介融资产品,5月17日大会报到。目

前,对接邀商工作已基本完成,初步确定境内外参会机构500余家,包括平安集团、中信集团、苏州高新、保险集团、融资租赁协会、香港联交所和台湾金融协会等多个组团式投资机构。届时还将有省内各市金融办和部分重点企业参会。

本届资本交易大会,改单向对接为双向对接。在主会场设机构对接区,在“光立方”设企业对接区,变前两届企业选机构为机构选企业、企业

选机构相结合,提高对接成功率。列入大企业培植计划企业、上市资源后备企业、科技型成长型中小企业都参加对接,并提供企业介绍和融资需求,主要负责人当面介绍企业、邀机构,每县不少于100家。

大会开幕式主会场,“光立方”县市区企业项目推介对接区、资本对接机构推介区的布设方案全部确定,布设工作同步开展,5月10日将完成全部场馆布设。

## 工行德州分行:60亿元贷款“贷”动实体经济发展

近年来,工行德州分行坚持把支持实体经济作为积极履行社会责任、加快发展转型的重要抓手,努力提升服务实体经济的质量和水平,促进银行业与实体经济的和谐发展。截至4月20日,该行在去年累放公司类贷款175亿元的基础上,今年已累计投放公司类贷款突破60亿元,有力“贷”动了实体经济发展。

为切实满足德州市重点项目建设需要,工行德州分行悉心了解

重点项目和企业金融服务需求,倾力支持全市“10+3”现代产业体系确定的重大项目及传统优势行业,全力满足当地重点企业、重点项目和城市基础设施建设资金需求。今年以来,该行对全市重点项目累计发放项目贷款近8亿元,发放贸易融资贷款24.8亿元,为实体经济的健康发展做了新的贡献。

在实体经济中,最有活力和最具潜力的无疑要属为数众多的中

小企业。作为德州市最大的国有商业银行,拥有大量优质大客户的工行正在努力成为小微企业金融服务的主力军。近年来,工行德州分行积极探索以多元化综合性服务支持中小企业的发展,对小企业的贷款增量始终处于同业前列。

数据显示,截至4月20日,工行德州分行对中小企业的贷款余额已达57亿元,今年累计投放额近20亿元。(宋开峰)

## 建行德州分行:以贸易融资促涉外经济发展

今年以来,建设银行德州分行进一步加大贸易融资产品的研发推进力度,发挥建设银行海外分行点多面广的业务优势,积极利用国际融资平台产品优势,大力支持当地涉外经济发展。

今年,建行德州分行已经成功为涉外重点企业恒源石化、莱钢永锋、华鲁恒升、泓淋电子等累计办

理买方付息贴现、委托付款、出口商业发票融资、出口协议融资等贸易融资15330万美元,折合人民币达95362万元,及时解决了解涉外重点企业大宗原材料进口及出口备货的资金需求,保证了企业的正常生产与经营。建行德州分行在与涉外企业业务合作中,积极把握境外利率相对较低的机遇,与涉外企业

共同谋划,最大限度利用境外资金,通过与境外融资银行积极谈判,为企业赢得较低的融资费用水平,极大地降低了涉外企业财务成本,真正实现了建设银行国际融资服务当地涉外企业的平台与桥梁作用,有力地促进了当地涉外经济发展。(建德宣)

## 农行德州分行增投亿元扶持小微

日前,为切实落实《德州市人民政府关于进一步支持中小微企业健康发展的实施意见》的精神,农行德州分行出台了2013年支持小微企业发展的专门方案,确定2013年将向小微企业增加信贷投放不少于亿元,新增小微企业客户不少于20户。截至今年一季度末,该行小微企业贷款户数

79户,较年初增加4户,贷款余额39372万元,较年初增长4160万元,其中,小企业简式快速贷款15860万元,一般流动资金贷款22945万元,全行小微企业贷款增量比同期多增450万元,增速11.15%,高于全行各项贷款增速(3.06%)8.09个百分点,完成了“两个不低于”的监管要求。(宫玉河)

## 临邑联社欢度“五四”青年节

2013年5月4日,在这青春飞扬、生机盎然的日子里,迎来了“五四”青年节。临邑联社党委向该县农信青年员工致以节日的祝贺及鼓励。该县农信青年员工纷纷献言献计表示

作为新一代知识结构新,干事热情高,创新能力强的农信人,要紧紧围绕立足三农、助力小微、服务百姓,努力提高自身服务水平和质量,把服务留给社会,把奉献留在岗位,对客户满腔热忱,对业务技能精益求精。(王丽 郭爱梅)

## 临邑农信 助力养殖户出口获双赢

2012年2月王玉文承包了村里6亩地,种上了1000余株杨树苗,在树下固定了600多个铁丝笼用于貉苗养殖。养殖场有了,可购进貉苗的资金成了老王犯愁的事,便向宿安信用社提交了贷款申请书。客户经理通过实地考察,一次性提供了30万元的授信。

老王在农信社的支持下帮助下,很快把乌苏里貉繁殖到了500余只。

并都以订单形式销往河北大营、崇福、辛集等毛皮市场,最可喜的是当年正巧俄罗斯军衣改制急需貉毛,王玉文的乌苏里貉毛皮一下远销到了国外,供不应求,价格翻了一倍,从以前每只200多元卖到了400多元,2012年老王仅出口创汇就挣了20多万元,不但还上了全部贷款本息,还在信用社存了5万元的储蓄!(钟振华 王丽)

## 乐陵联社 开展金融知识宣传活动

5月3日,乐陵联社各部室抽调业务骨干10余名,在城关信用社门口与客户进行了面对面的“防范金融风险知识”宣传活动。宣传内容主要包括银行卡、电子银行、自助服务、中小企业贷款、服务三农等金融业务知识风险防范,宣传农村信用社各项贷款

品种、信贷政策、适用范围、业务特色、办理流程及贷款额度、期限、利率等金融知识。此次活动中,共发放宣传折页、宣传单10余种500余份,提高客户对金融服务的认识,营造和谐金融环境,维护农村信用社良好的社会形象。(张艳 郑海波)

## 平原联社 加大对实体经济投放力度

4月30日,山东华农粮油购销有限公司从平原县农村信用社贷款400万元用于购买小麦。至此,今年前四个月,该县累计共向实体经济增加贷款投放10.5亿元,比去年同期增长15%。

今年以来,平原县农村信用社采取信用联合担保、动产质押第三方监管等多种贷

款抵押方式,多方开辟信贷渠道,加大对实体经济的贷款投放力度,并落实了领导班子成员包企业、公司业务部人员进驻企业抓放贷责任制,实行定期调度,定期考核,力促在确保放贷质量的同时加快放贷进度。到目前为止,全县已贷款扶持实体经济180家。(高玉才 于华)

## 乐陵联社 服务地方经济获殊荣

5月4日,乐陵市委在文化娱乐中心小礼堂召开纪念五四运动94周年及青年模范表彰大会。会上,乐陵联社理事长杨希军被授予“乐陵市十大优秀青年企业家”荣誉称号。为支持小微企业发展,乐陵联社与团委合作,组建了“青年企业家协

会”,理事长任会长,通过组织小企业联盟、开办钢结构抵押贷款等新业务,解决了小微企业的融资难、担保难问题,进一步加大了小微企业贷款的投放力度,截至目前企业贷款余额10.96亿元,有力支持了当地社会经济和中小企业的发展。(宋高峰 张艳)

## 禹城联社 全面构建自助服务体系

为有效缓解柜台压力、提升服务水平,禹城联社坚持“以客户为中心”的服务理念,不断加大自助设备布放力度。截至目前已累计安装自助设备80余台,构建起以自动取款机、存取款一体机、多

媒体查询机、网银体验机等在内的自助服务体系,有效满足不同客户的需求,多样化的服务方式推动了业务发展的转型升级,带动了服务内容换新颜、服务水平上台阶。(袁华 鞠翠)